

各 位

2010年1月13日 SBI バイオテック株式会社

「ノースっと サルナシ」販売サイト オープンのお知らせ

SBIホールディングス株式会社の創薬事業子会社であるSBIバイオテック株式会社(本社:東京都港区、社長:新井 賢一、以下「SBIバイオテック」)は、サルナシ抽出エキスを主成分とする健康補助食品「ノースっと サルナシ」の販売サイト(http://shop.sbibiotech.jp/)をオープンいたしました。

2009年2月の販売開始以来、「ノースっと サルナシ」は多くの皆様にご愛顧いただいてまいりましたが、従来からの電話注文だけでなくインターネット上でも手軽に注文をしたいという利用者の方々からのご要望にお応えすべく、販売サイトを開設いたしました。

「ノースっと サルナシ」は、SBIバイオテックの独自製法によりビタミンCなどの豊富な栄養素を含んだ果実「サルナシ」からサルナシエキスを抽出し、パウダー化したものです。

販売サイトの開設に加え、今後は「ノースっと サルナシ」をTVショッピングやインターネット広告など様々な広告媒体で紹介していく予定です。

SBIバイオテックは「ノースっと サルナシ」を通じて、様々な外部ストレスに負けない体づくりをサポートし、外出が気になるこれからの季節を快適にお過ごしいただくためのお手伝いをしてまいります。

【商品概要】

・商品名: 『ノースっと サルナシ』

• 内容量: 44.8g (280mg×160 粒)

・ 原材料:サルナシ抽出エキス末、セルロース、微粒酸化ケイ素

・ 成分(一粒あたり): エネルギー8.62kcal、タンパク質0.03g、脂質0.01g、炭水化物2.08g、ナトリウム0.13g

・希望小売価格:8700円(消費税込)

・摂取目安:1 日8 粒 ・賞味期限:2 年

※ 『ノースっと』は、SBI バイオテックの登録商標です。



以上

<本商品のご注文・お問合わせ先>

・ 電話: 0120-55-3674 (ゴーゴーサルナシ) (受付時間9:00~21:00 土日祝日も承ります(年末年始を除く。)

・ 販売サイト: http://shop.sbibiotech.jp/

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

SBI バイオテック株式会社

事業開発部 平野 修一 03-5789-3200 E メール: web-sbibt@sbigroup.co.jp ウェブサイト: www.sbibiotech.jp